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Мета та завдання навчальної дисципліни 

Метою навчальної дисципліни є оволодіння студентами знаннями понятійного 

апарату дисципліни та існуючих шляхів реалізації норм конституційного права в умовах 

функціонування правових і державних систем світу; формування умінь здійснювати 

ґрунтовний аналіз функціонування окремих сфер конституційно-правового регулювання у 

зарубіжних країнах; набуття навичок дослідження конституційно-правових норм та 

механізмів їх здійснення у практиці конкретних зарубіжних країн. 

Для досягнення мети навчальної дисципліни конкретизовано такі її основні завдання: 

сформувати у студентів систему знань про моделі правового регулювання правового статусу 

особи, про конституційні принципи економічної, соціальної та політичної систем 

суспільства, про форми правління, територіально-адміністративні устрої держав, системи 

державних органів та органів місцевого самоврядування; виробленні у студентів вмінь та 

навичок пошуку позитивних і негативних сторін існування конституційно-правових 

інститутів та аналізу форм і методів конституційного регулювання у практиці конкретних 

зарубіжних країн. 

 Зміст навчальної дисципліни 

Змістовий модуль І. Основні поняття конституційного права 

Тема 1. Предмет, джерела та система конституційного права зарубіжних країн. 

Тема 2. Конституції і конституціоналізм. 

Тема 3. Основні концепції конституційного права. 

Змістовий модуль ІІ. Порівняльні конституційно-правові інститути 

Тема 4. Конституційно-правовий статус особи у зарубіжних країнах. 

Тема 5. Форми держави у зарубіжних країнах. 

Тема 6. Виборче право та виборчі системи зарубіжних країн. 

Тема 7. Законодавча влада та її органи у зарубіжних країнах. 

Тема 8. Виконавча влада та її органи у зарубіжних країнах. 

Тема 9. Судова влада та її органи в зарубіжних країнах. 

Тема 10. Конституційно-правовий статус місцевих органів державної влади та органів 

місцевого самоуправління 

Змістовий модуль ІІІ. Основи конституційного права окремих країн 

Тема 11. Основи конституційного права Сполучених Штатів Америки. 

Тема 12. Основи конституційного права Федеративної Республіки Німеччина. 

Тема 13. Основи конституційного права Об’єднаного королівства Великої Британії та 

Північної Ірландії. 

Тема 14. Основи конституційного права Іспанського Королівства. 

Тема 15. Основи конституційного права Французької Республіки. 

Тема 16. Основи конституційного права Республіки Польща. 

Тема 17. Основи конституційного права Європейського Союзу. 
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